



MEC - UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
CONSELHO DE ENSINO E PESQUISA

PORTARIA CEP n.º 02/2005

Niterói, 20 de abril de 2005

EMENTA: Retifica nome de membro na Comissão de Alocação de Vagas Docentes – CAVD.

O Presidente do Conselho de Ensino e Pesquisa da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, previstas no item IV, do artigo 5º, do Regimento Interno,

R E S O L V E

I – Retificar, por incorreção constatada na Portaria CEP n.º 01, de 04 de abril de 2005, o nome do representante titular do Centro Tecnológico (CTC), integrante da Comissão de Alocação de Vagas Docentes – CAVD; ao invés de **JOSÉ PERECMANIS**, leia-se **JOSEF PERECMANIS**.

II - Publique-se, registre-se e cumpra-se.

CÍCERO MAURO FIALHO RODRIGUES
Presidente